11
3% 52

@ n

63
22x3x7

@ 1.415



U § 2ty S vt=A 2de A0

® 0.818181--- = 18 @ 0.23434343 ... =234
@ 1.212121--- =212 @ 34.34434343--- =43

® 120.080808--- =8



5Lk 5.9 Afelol Sl 4 SOl A48 Tofolat

B
:



g3l s
o Eoiz %7} el izt e skt

i
g

ofet,

@ a’xa=d"
12
© a'?2+a®=a"

© (a®)?+a'’ = —







o

o a0
Fell 7097 b2 o) SapE patef et

v
m



olJ
e
olJ
o8

olig
Nfo

ojn

D (a*)? % (a®)? = a® x a® = a'*

@ (x2)3 X (x5)2

16 % 10 — 416

® a®x (a®)? xb® = a? x a® x b® = a®b?

@ (x%)? x (»?)*

X0 x 8 = x%y0

=a® x b8 x ¢'? = a®phc1?

@ (613)3 X (b2)3 X (C3)4






9. of® Aol —42 - 248 Wlolof & 21 WRste] Tatg
F Sict. w2 A S el ger e

22
@ 2x> +x @ 3x2—x @ 4x% 4+ x

@ 5x% 4 3x ® 6x% 4+ 5x



a, boll &

=
=

x=a+b, y:3a—2b°e] iy, 2x -y

10.

@ 4a-b

@ —a+4b

@ ba-b

® Ta-4b

@ a-5b



11. 4x-3y+2=5x-6y+3¥¢ o, 2x -9y + 55 yol &3t Ao=z
e Y

® -3y+3 @ -T7x-4 ® -3y-3

@ Tx-4 ® Tx+4



12. x<4 & lﬂ'é—ﬁ}% (‘)E]i]-_‘?_%—}\l_g__ k=2=:P

D x-1<3 @ 5-x>-9

@§>2 ® x+3<1

@ -2x < -8



@D 3x+2=14

® 05x—-2>6-0.3x

2 2
2x— = >-2x+ =
® 2x 3z x+3

@ 2x(3-x)+1<2
x

X
—+1
@2+ <5+2



900 ¢ Sh= gHo] ot oF SRl A =

Y = |

gt #oll 600 folal EAmidE thd 2t E 25471 1300 o]
ot Rl 7hA 3 Areal & o 2 O] g Afop &S
i



@ 2° ® 210 @ 21 ® 22

O 28



16. 52 +52+52 452452+ 524522 AASHA?

© (52) @ (57)2 ® 5x72
@ (5x7)2 ® 7x52



17. 0, b# 002 x, y7} AAELD of o)p0=0) = py)g0-0 &

a *+
28] stofet, (T x> y)

b2x
R} —

a®

D 2

)
@ (%)Zx—Qy @ Z>2x+2y

NS



18. @) 5] 51710l 4000 9, B4 7000 Po] dlFEo] k. The
g8 517101 ujg 100094, E8l 500 94 3Tk 3]7o]
o] ol Falo] £89] o Forrt Gol AL @ Y F HHA?

@ 4714 @ 5714 ® 671

@ 70<E ® g



@201 ®21% @ 27 ® 2319

®19%



20. 15% °] &u= 200g ol 25 xg = WOl 25&9 &7t 6% 9
o5t7} H AIThal S}, x o] W=7

® x<100 @ x =100 ® x <300

@ x> 300 ® x <400



)

A)

j—

]_o

1jo

telet (9, x& 1014 309]

S

M1 7

BK
1

)
<

dl



€ &2 YEd 153

4
70

22.

ERYR S ol ik o) a+ bo) & P 2 33 A1 A ol

sholat.

_?L

SHS
H=



23. 28— x A uf, 326 & x o] ASABOR HhEA e A9

O x? @ x ® x° @ x° ® x1°



24.

2x +7 < 5x+ 1 & WEHSh= x 9o gt FollA 7 22 H4E a
0.3x -3 > 0.7x + 1.4 & W=ot= x o] gk FoA 7B & A
1 o

S & o, a-b 9 722

O 13 @ 14

® 15

@ 16

® 17



25.

ARE

@ x<1
@ x<3

Al
al

b-1)x*+ax-bx>3(a-1)=EA? (Fa<])

@ x<-3 ® x>3
® x>-1



